# 单月调度 双月排名 季度考核 年终验收

# 宝丰县全力开展城区黑臭水体整治

本报讯 (记者巫鹏 通讯员范淑娟)8 月2日,在宝丰县永丰渠黑臭水体治理项 目施工现场,大型挖掘机清运渣土,工人 们紧张有序施工。

据宝丰县住建局局长何冠峰介绍,为 有效解决永丰渠黑臭水体问题,该局将对 永丰渠黑臭水体实施截污、清淤、污染源 治理、环境整治。永丰渠黑臭水体治理项 目沿线修建截污管道共长5142米,污水检 查井221座,路面破除及恢复3.2万平方 米。项目建成后可收集迎宾大道沿街居 民、商户污水排放至污水处理厂,实现雨 污分流,从源头上消除黑臭水体。

为进一步加大全县城市建成区黑臭水 体整治力度,不断改善城市水体环境和人 居环境,宝丰县成立了由分管副县长任组 长,住建、水利、城市管理、生态环境及相关 乡镇分管负责同志为成员的领导小组,统 筹组织全县城区黑臭水体整治工作。

该县要求在以往排查的基础上,以建 成区内河流、排水明沟、季节性河道及建成 区坑塘等水体为重点,持续开展拉网式排 查,对排查发现的黑臭水体,发现一处,整 治一处;同时,加强监管,密切监控整治后 的黑臭水体,杜绝再次污染;按照"一河一 策"原则,结合实际情况,制定详细可行的 整治实施方案,明确目标、任务和完成时 限,倒排工期、压实责任、科学推进。

与此同时,各相关单位和乡镇建立健 全了水体垃圾打捞和转运工作台账,及时 对水体内垃圾和漂浮物进行打捞并妥善处 理;有计划地开展河道清淤,改善水体环 境;做好水生及沿岸植物的季节性收割,及 时清除季节性枯枝落叶、水面漂浮物等各 种杂物,不断增强水体自净能力。

该县按照属地管理的原则,加强对已

经完成整治任务的黑臭水体的日常监 管,建立长效监管机制,严格执行各级河 长巡河制度,定期开展水质监测检查,不 断巩固整治成果,坚决防止出现返黑返

该县建立了"单月调度、双月排名、季 度考核、年终验收"的工作制度,加强对各 责任单位黑臭水体整治工作的督导检查, 定期向社会公布黑臭水体整治进展情况, 接受社会监督。同时,纪检监察等部门采 取抽查、暗访等方式,对黑臭水体整治进 度进行现场督导,对整治不力、工作滞后 的单位进行通报、约谈。

宝丰县有关负责人介绍说,近年来, 该县不断加大黑臭水体整治力度,先后投 资800多万元对玉带河、净肠河实施了截 污纳管工程,架设排污管网7000余米,将 两河沿岸污水收集、排放至污水处理厂, 并对河岸两侧播种草坪、清运垃圾、清理 河道淤泥。净肠河、玉带河水域黑臭水体 治理工作成效初显,达到了"河畅、水清、 岸绿、景美"的效果。

# 打赢环境污染防治攻坚战

强化督促落实 重返第一方阵

# 舞钢市积极开展 栎树食叶害虫防治

本报讯 (记者杨德坤)"近几日,抓住 天气有利时机,完成麻栎林无人机病虫害 农药喷洒及防烟防治1500余亩,后期还将 视天气状况持续加强防控、减少蔓延。"8 月2日,舞钢市林业局森防站高级工程师

根据病虫害调查,7月下旬以来,舞钢 市部分麻栎林区、公益林麻栎树种突发大 面积黄二星舟蛾危害。初步统计,相对较 为集中、严重的杨庄乡瓦房沟村约1.1万 亩、尚店镇王庄村约0.15万亩、庙街乡人 头山村约0.25万亩。发病林区栎树受害 面积较大,受害树木叶片仅剩叶脉,呈夏 树冬景现象,幼虫危害正呈扩大蔓延的

为防止栎树食叶害虫大面积蔓延,该 市林业局森防站发出预警通知,要求各乡 镇林站、国有林场等单位迅速做好栎树病 虫害调查和防治。林业病虫害防治专家深 入林区腹地实施无人机喷施作业,有序高 效开展病虫害防治。

8月1日,平顶山市麻栎食叶害虫防治 现场会在舞钢市召开,麻栎林区集中的叶 县、鲁山等县(市、区)林业及森防工作负责 人与会,并观摩了舞钢市无人机防治和林 间防烟防治技术。

### ■温馨提示

## 今日天气

白天到夜里多云间阴天有分散 性阵雨、雷阵雨,局部大到暴雨并伴 有短时强降水、短时大风等强对流天 气,偏南风3级左右,最高气温34℃, 最低气温26℃

# 寻亲启事

王明轩,男,2016年11月11日在叶 县洪庄杨镇洛南村出生,母亲,JAR FAN,缅甸籍,中文名字:李小月,现需 要上户口,急寻亲生父亲,望在法律规 定期限内尽快联系。联系人:王星赵, 电话:13243359333

2020年8月3日



美化小区 乐享生活

8月2日,居民在新华区西市场街道团结路社区北团小区新修建的游园游玩。北团小区是老旧小区,为提升辖区居民幸福感, 西市场街道于今年3月开始对该小区的道路、墙体进行美化改造,并新建了小游园,方便居民休闲娱乐。

郏县与一信息服务公司签订战略合作协议

# 双方将共建产业大数据应用中心

郏县人民政府与润泽工惠驿家信息服 务有限公司签订战略合作协议。这是 润泽科技公司(签约公司的母公司)推 进全国产业布局的又一重大战略成果, 务平台的数字资源共享,培育信息、时 也是郏县抢占中原地区智慧物流高地 尚、体验、定制、智能等新供给、新消费, 的重大历史机遇。

根据协议,双方将共同建设产业大 数据应用中心、集约化数智惠物流仓储 中心、工惠驿站一卡车司机普惠服务中 心和智惠仓储式购物体验中心等四大 板块,总投资约30亿元,预计年产值约 15亿元,年税收约1.5亿元。其中,产业 大数据应用中心定位于产业数字化、数 字产业化、数字经济与实体经济深度融

本报讯 (记者张鸿雨)7月31日, 合等公共服务平台,重点开展数字经济 前沿技术研究、关键共性技术攻关和重 点领域应用,推动与"一张网、一朵云、 一个库、一个平台"和"豫事办"政务服 与河南省大数据中心和"1+18"产业发 展格局形成协同效应。

据介绍,润泽科技公司是业界领先 的"网络+数据"服务商,其工惠驿家普 惠服务项目依托5G、物联网、区块链、 大数据、云计算、人工智能、工业互联 网、边缘计算等数智化技术,赋能传统 物流和传统贸易,着力构建数字经济与 实体经济深度融合发展的新格局。

# 新华区表彰 "最美退役军人

本报讯 (记者田秀忠)8月1日晚, 新华区举行"最美退役军人"颁奖晚会暨 义务兵优待金发放仪式,30位来自各行 各业的"最美退役军人"受到表彰。

在经过遴选推荐、严格把关、网络投 票后,新华区退役军人事务局优中选优, 评出杨亚东、杨旭东、周锋杰、滕矿民等 30名同志为"最美退役军人"。

义务兵优待金发放是国家对积极 响应号召应征人伍新兵家长的褒奖。 颁奖晚会上,该区还对城镇义务兵家属 代表发放了每个义务兵22800元的优

待金。 同时,颁奖晚会上还表彰了曙光街 街道评选出的21名"最美退役军人"。

# 全市法院庆"八一"表彰会召开

#### 刘凯王辉出席

本报讯(记者蔡文瑶)8月1日, 努力表示感谢。 全市法院庆"八一"表彰会在市中级 人民法院召开,军分区政委刘凯、市 中级人民法院院长王辉出席。

会议通报了近年来全市法院 涉军维权工作,表彰了法院系统涌 现出的先进退役军人和拥军工作 先进个人。刘凯表示,值此"八一" 建军节之际,衷心向为部队和国防 事业作出积极贡献的广大平顶山 籍官兵致敬,希望复转军人继续传 承人民军队的光荣传统和优良作 风,牢记使命迎难而上,在工作岗 位上取得新的更大成绩。同时,他 代表驻平部队向全市法院在维护 军人军属合法权益方面所作出的

王辉强调,复转军人是全市 法院的生力军,他们从部队到法 院,虽然岗位、职责发生了变化, 但始终保持满腔爱国之心、为民 之情、报国之志,为全市法院工作 发展进步作出了积极贡献。全市 法院要继续弘扬拥军优属好传 统,不断总结经验、创新思路、完 善机制,积极推动涉军维权工作 再上新台阶,为维护国家安全、国 防利益和军人军属合法权益作出 法院应有的贡献。

平戏山时极

会议还通报了市中级人民法 院荣获全市十佳双拥模范单位称 号的喜讯。

# 我市举行退役军人"五个十佳"发布会

#### 刘江参加

本报讯 (记者张亚丹)8月1 日上午,我市退役军人"五个十佳" 发布会在市退役军人服务中心举 行,副市长刘江参加。

刘江代表市政府向获得"五个 十佳"荣誉称号的单位、个人表示 热烈祝贺,向广大军人军属、退役 军人致以节日问候和崇高敬意。 他指出,举行此次发布会的主要目 的是贯彻落实党中央、国务院、中 央军委关于加强军政军民团结的 决策部署,广泛宣传支持国防和军 队建设的先进典型,大力弘扬广大 退役军人"退役不褪志、退伍不褪 色"的良好风范,积极营造拥军优

属、尊崇军人的浓厚社会氛围。

刘江指出,作为"全国双拥模范 城",我市历来高度重视"双拥"和退 役军人事务工作。一直以来,全市 上下认真落实优抚安置政策,坚决 维护军人军属、退役军人合法权益; 扎实推进四级退役军人服务保障体 系建设,不断建强做实服务退役军 人工作平台;广泛开展活动,持续推 动"双拥"工作创新发展。希望大家 以此次评选为新起点,进一步凝聚 军政军民团结奋斗的坚强意志,汇 聚强国兴军的磅礴力量,为实现我 市综合实力高质量重返全省第一方 阵作出新的更大贡献。

## 平顶山市扶贫服务热线公告

为了进一步畅通贫困群众利 益诉求渠道,更好地让社会各界 和广大群众监督我市脱贫攻坚工 作,现将省、市、县扶贫服务热线 电话和市、县党委书记、扶贫办主 任信访手机号等予以公示,接受 干部群众对脱贫攻坚有关问题的 投诉举报。

#### 平顶山市

扶贫服务热线电话:0375-3312317 市委书记短信手机号:15716535027 扶贫办主任短信手机号:18749605329

#### 汝州市 扶贫服务热线电话:0375-6868851

市委书记短信手机号:15803759896 扶贫办主任短信手机号:13525388132 舞钢市 扶贫服务热线电话:0375-8121322

市委书记短信手机号:16696912317 扶贫办主任短信手机号:17516612317 宝丰县

贫服务热线电话:0375-6515509 县委书记短信手机号:17537559229 扶贫办主任短信手机号:17537558116

扶贫服务热线电话:0375-7675945 县委书记短信手机号:15137506812 扶贫办主任短信手机号:18737551369 鲁山县

#### 扶贫服务热线电话:0375-6112317

县委书记短信手机号:18237535503 扶贫办主任短信手机号:19937510977

#### 扶贫服务热线电话:0375-8812317 县委书记短信手机号:13623752675 扶贫办主任短信手机号:15937599716

扶贫服务热线电话:0375-2527886 区委书记短信手机号:18738928618 扶贫办主任短信手机号:18623758666 河南省扶贫服务热线电话:0371-

石龙区

热线电话接听时间为工作日上 午8:30-11:30,下午3:00-5:30,非 工作时间请发送手机短信。

平顶山市脱贫攻坚领导小组 办公室

2020年7月8日

### 新城区2020年公开选(招)聘中小学教师公告

为加强新城区教师队伍建 设,切实保障教育教学工作顺利进 行,经研究,决定面向社会公开选 聘市级以上(不含县级市)名师、拔 尖人才、学术技术带头人若干名; 公开选聘获市级以上(不含县级 市)荣誉优秀教师20名;公开招聘 中小学教师75名(人事代理)。

报名时间:2020年8月12日 8:00 至 2020 年 8 月 14 日 17:30 (网上报名)。

咨询电话:0375-2667962

2667068

有关选(招)聘的具体信息及 要求事项,请登录新城区网站 (www.pdsxcq.gov.cn/)、平顶山 公共就业人才网(www.pdsjob. cn)、微信公众号"工作课堂" (workclass) 查阅。

平顶山市新城区 2020 年公开选 (招)聘工作 领导小组办公室 2020年8月3日



文明鹰城 你我共建